



PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

EDITAL Nº. 11/IFAM-CPRF, DE 20 DE OUTUBRO DE 2017.

Presidente Figueiredo, 23 de outubro de 2017.

ERRATA

Considerando a ata do Sorteio dos temas para a prova de desempenho didático, apresenta-se a errata abaixo:

Onde se lia:

1. CAMPUS PRESIDENTE FIGUEIREDO

ÁREAS/DISCIPLINAS	TEMA(S) SORTEADO	DATA DA PROVA
Meio Ambiente e Segurança do Trabalho	Acidentes do trabalho.	09/11/2017
Química	Estequiometria.	09/11/2017

Leia-se corretamente:

1. CAMPUS PRESIDENTE FIGUEIREDO

ÁREAS/DISCIPLINAS	TEMA(S) SORTEADO	DATA DA PROVA
Meio Ambiente e Segurança do Trabalho	Acidentes do trabalho.	17/11/2017
Química	Estequiometria.	17/11/2017

Prof. Dr. Fernando Pereira de Mendonça
SIAPE. Nº 1665998

Prof. Dr. Fernando Pereira de Mendonça
Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão – DEPE
Campus Presidente Figueiredo
Portaria nº 1.377-GR/IFAM de 19 de julho de 2016.

Presidente da Comissão de Elaboração do Edital do Processo Seletivo Simplificado
Portaria nº 068-DG/IFAM/CPRF de 17 de abril de 2017.